Comune di Foggia

Direzione Scuole Comunali dell'Infanzia Paritarie via Ugo La Malfa 8/A Tel.0881.792799 - 792988

e-mail: scuolainfanzia.iscrizioni@comune.foggia.it

GRADUATORIA ALUNNI AMMESSI

Anno Scolastico 2021 - 2022 Scuola dell'Infanzia "LUIGI STURZO"

prot. N. 80170

	ALUNNI (identificati con n. di protocollo e iniziali di cognome e nome)	
1	PROT. N. 60994/21	L. D.
2	PROT. N. 53981/21	D.B. O.
3	PROT. N. 62132/21	M. M.
4	PROT. N. 61206/21	R. L.
5	PROT. N. 60996/21	D.I. M.
6	PROT. N. 54051/21	A. C.
7	PROT. N. 53978/21	D.M. G.

Data 0 2 AGO 2021

Il Compilatore: Agata Mazzeo

IL DIRIGENTE Jott. ssa Silvana Salvemini